


PIECES INCLUSES

INCLUDED: TOOLS NEEDED:!: Lean Back Frame Brackets Footrest
Hardware Packs 1-8 | Drill Brackets

Grab Bar 17mm Socket

Lean Back Brackets | 17mm Wrench

frame Bracket 14mm Socket

Armrests 10mm Select _—

Footrest 3/8 Dr_iII_ Bit . - ﬁ

Main Frame #3 Phillips Tip _’—-

struts 13mm Wrench Grab Bar Seat Back Brackets Armrests  Struts Main Frame

Nous vous recommandons une installation professionnelle. Si vous
choisissez de ne pas faire installer ce produit par un professionnel,
nous vous recommandons fortement de faire preuve de prudence,
de soin et de patience lors de l'installation de ce produit, car cela
implique de percer des trous dans la carrosserie de votre golfette.
Assurez-vous que l'interrupteur de marche/arrét est en position
arrét ou déconnectez la batterie si elle ne I'est pas.

ETAPE 1

Retirer les vis situées
derriére le siége avant et
retirer le coussin d’assise.
Conserver les vis.

ETAPE 2

Retirer les vis supérieures
des entretoises arriére du
toit. Utiliser un support
pour maintenir le toit en
place. Conserver les vis.




ETAPE 3

Retirer les vis inférieures des
entretoises arriére, situées a
I'intérieur du panier. Retirer

les entretoises d’origine.

ETAPE 4

Retirer les vis situées a la
base du panier : deux a
I'arriere et deux a I'avant.

ETAPE 5

Retirer les vis du support du
panier, puis retirer le
support. Conserver les vis.

ETAPE 6

Fixer les supports
principaux au chassis de la
voiturette a l'aide des vis
du Pack 1, au méme
emplacement que I'étape 5. =
(Coté passager illustré.)

e COTE PASSAGER'




ETAPE 7

Fixer les supports du dossier
aux supports principaux a
I'aide des vis du Pack 2. Bien
serrer.

ETAPE 8

Positionner le chassis
principal sur les supports
installés. Le fixer avec les vis
du Pack 3. Ne pas serrer
compléetement a ce stade.

ETAPE 9

Fixer le repose-pieds au
chassis principal avec les vis
du Pack 4. Ne pas serrer
complétement a ce stade.

ETAPE 10

Aligner les supports de
cadre inférieurs et les fixer
avec les vis du Pack 5.
Maintenant, tout serrer
fermement.




ETAPE 11

Fixer les accoudoirs au
chassis a I'aide des vis du
Pack 6.

ETAPE 12

Installer les supports
inclinables en les vissant a
I'arriére des accoudoirs avec
les vis du Pack 7. Ne pas
serrer complétement.

ETAPE 13 _ | ™ E

— =

=

Fixer les supports inclinables
au repose-pieds a lI'aide des
vis du Pack 8. Une fois
aligné, serrer fermement
toutes les fixations.

ETAPE 14

Réinstaller le coussin
d’assise retiré a I'étape 1
avec les vis d'origine.




ETAPE 15

Installer la barre de
maintien a l'arriére du
repose-pieds a l'aide des vis
fournies. Elle sert de sécurité
supplémentaire pour les
passagers.

ETAPE 16

Positionner le dossier
inférieur sur les supports
installés et le fixer a l'aide
des vis fournies. Bien serrer.

Support inférieur
-

ETAPE 17

Positionner le dossier
supérieur contre le dossier
inférieur. L'aligner avec les
trous pré-percés et fixer
avec les vis fournies.

ETAPE 18

Fixer les accoudoirs sur les
cotés du chassis a l'aide
des boulons fournis. Ne pas
serrer complétement.




ETAPE 19

Aligner les supports
inclinables a l'arriere des
accoudoirs. Fixer a lI'aide des
vis prévues. Une fois bien
positionnés, tout serrer.

ETAPE 20

Positionner le coussin de
siege arriere sur la base du
chassis. Aligner les trous et
fixer solidement avec les vis
fournies.

ETAPE 21

Installer la barre de
maintien arriére au-dessus
du repose-pieds. Fixer aux
emplacements prévus avec
les vis et rondelles.

ETAPE 22

Vérifier tous les points de
fixation et les resserrer si
nécessaire.




ETAPE 23

Réinstaller toutes les piéces
retirées au début de
'installation, comme le toit
et ses entretoises.

ETAPE 24

Procéder a une vérification
finale du montage : stabilité,
sécurité et fixation des
éléments.

INSTALLATION TERMINEE

Si vous avez d’autres questions merci de contacter notre
équipe au 04 67 58 38 57

TRConselil®

www.TRConseil.com

TReCONNECT

ELECTRIC CAI—_\’




Packs de visserie e

Pack 1
e 8 x Boulons hexagonaux 8x45 mm
e 2 x Boulons hexagonaux 8x40 mm
e 16 x Rondelles plates 8x20 mm
e 6 x Ecrous frein 8 mm
e 6 x Rondelles en caoutchouc
Pack 2
8 x Boulons hexagonaux 8x55 mm
4 x Rondelles plates 8x15 mm
2 x Ecrous frein 8 mm
2 x Boulons hexagonaux 10x50 mm
4 x Rondelles plates 10x20 mm
2 x Ecrous frein 10 mm
8 x Rondelles en caoutchouc
Pack 3
e 2 x Vis fraisées cruciformes #3 10x70 mm
e 2 x Rondelles plates 10x20 mm
e 2 x Ecrous frein 10 mm
e 2 x Rondelles en caoutchouc
Pack 4
e 4 x Boulons hexagonaux 8x30 mm
e 4 x Rondelles plates 8x15 mm
Pack 5
e 4 x Vis fraisées cruciformes #3 8x35 mm
e 4 x Rondelles plates 8x15 mm
e 4 x Ecrous frein 8 mm
Pack 6
e 4 x Boulons hexagonaux 6x25 mm
4 x Rondelles plates 6x15 mm
4 x Rondelles frein 6 mm
4 x Vis fraisées cruciformes #3 8x30 mm
4 x Ecrous frein 8 mm
8 x Rondelles plates 8x17 mm
Pack 7
e 4 x Boulons hexagonaux 10x75 mm
e 8 x Rondelles plates 10x20 mm
e 4 x Ecrous frein 10 mm
* 4 x Goupilles de fixation rapide (permettant de rabattre
facilement le repose-pieds)
e 8 x Rondelles en caoutchouc
Pack 8
e 8 x Vis fraisées 8x40 mm

@ Rear Struls (Mot Shown in Diogram)




